



连续惊喜

北京时间10月8日,奇才在季前赛客场以97:83击败骑士。在季前赛首场比赛拿下两双的易建联继续给球迷带来惊喜,虽然是替补出场,但是打了29分钟仅次于状元秀沃尔。在本场比赛中,他拿下全队最高的16分,还抢下7个篮板,助攻4次,表现全面。

季前赛战报(8日)

灰熊	115:111	老鹰	马刺	87:90	火箭
奇才	97:83	骑士	开拓者	96:100	爵士
凯尔特人	96:92	篮网	快船	120:88	国王
公牛	83:88	小牛			

湘涛选拔

前进湘涛

2/3是湖南伢子

国庆长假期间,湘涛俱乐部首次梯队招募选拔测试赛在湖南省体院进行。

共有56人参加了本次测试,湖南本土球员约占2/3。“真没想到有这么多人来参加测试。”湘涛总经理李京曼说。在经过100米跑、带球绕杆射门、分组对抗等测试项目后,9名队员通过了测试,其中有3人是湖南人。李京曼表示,通过测试的9名队员还需要接受进一步的考察。

■实习生 刘蓉 记者 刘涛

热身赛国足胜叙利亚

10月8日晚,中国男足在昆明同叙利亚队进行了一场热身赛,凭借赵鹏和张琳芃罚中的点球,中国队2:1战胜对手。

出界

战火球队虽败犹荣



在正在山东淄博进行的亚青赛中,伊拉克队特别引人注目,这不仅在于它是由中国品牌赞助的球队,还在于它来自饱受战火和纷乱困扰的国度。尽管在本次比赛中伊拉克队小组就被淘汰,但是能够来到中国比赛对他们来说也不容易。伊拉克队处境艰难,但他们却获得了上一届亚洲杯冠军、打进北京奥运会决赛圈。“我们的足球运动员都是经过战火和生命考验的人,他们懂得赛场就是战场,他们无所畏惧。”主教练艾哈迈德这样解释球队表现出色的原因。 ■李伟

周末看台

中网、上海大师赛连续上演 欧预赛法国对阵罗马尼亚

周末尝网球大餐、足球点心

国庆长假刚刚结束,又一个周末紧接着到来。虽然无法像国庆长假一样出去嗨一番,但是对于体育迷来说,这个周末同样丰富多彩。

周日,2010年中国网球公开赛男单和女单决赛将在北京上演,上半区,小德已经进入四强,半决赛对手是伊斯内尔,晋级决赛的可能性很大。而他进入决赛,对手很可能是穆雷。这样的对决,绝对是大满贯级别。而在女单决赛中,中国金花李娜已经进入四强,半决赛对手是兹沃娜列娃,进入决赛的希望很大。创纪录成为首位进入皇冠赛四强的中国选手

后,李娜能不能更进一步值得期待。而在周日晚上网结束后,ATP上海大师赛无缝对接。费德勒、纳达尔、小德、穆雷等网坛巨星将悉数参加。这个周末一定让中国网球迷过瘾。

除了网球,本周新一轮欧洲杯预选赛也将上演。绝大部分比赛在周六凌晨结束后,周日凌晨还将上演一场重头戏——法国队将对阵劲旅罗马尼亚队。在南非世界杯遭遇羞耻性的失败和一系列丑闻后,法国队处境艰难,每场比赛法国队都必须使出百分之两百的力气。 ■记者 刘涛

电视直播表

10月9日(周六)	
13:00	F1日本排位赛 CCTV5
15:00	中网女单半决赛 CCTV5
19:30	中网男单半决赛 广东体育
10月10日(周日)	
03:00	欧预赛 法国VS罗马尼亚 上海体育
13:00	中网女单半决赛 CCTV5
13:00	中网男双决赛 广东体育
14:00	F1日本正赛 CCTV5
16:00	中网男单决赛 CCTV5
19:30	中网女单决赛 CCTV5
19:45	ATP上海大师赛首轮 上海体育

好玩足球队 今日约战湘涛

湘涛前队长助阵好玩队

本报讯 上月因雨推迟的三湘华声好玩足球队与湘涛队教练组及球员的交流赛定在10月9日19:30在湖南省体院五人制足球场进行。有兴趣参与本次比赛的球迷请加三湘华声好玩队QQ群49899214。

湘涛队前队长唐宇轩如今已是湖南省体院五人制足球场的负责人,听到这个消息后,他当即表示,将在本场比赛中加入好玩队助阵。这将是唐宇轩退役后首次面对自己的老东家。

■记者 刘涛

男人受益一生的巨变

湖南独家引进的国际医学最新成果 长沙东方男科医院脱细胞组织补片器官增粗术

【脱细胞组织补片增粗术的特点】

1、脱细胞技术:

如果移植用的皮肤含有细胞,那么移植后内皮细胞的免疫反应可能导致血管收缩、组织缺血和组织变性坏死,一旦经过脱细胞处理,将人体组织变成没有细胞的基质与支架,这种材料就不会产生免疫排斥,因此不会发生免疫排斥反应。同时完整地保留了细胞外基质成分及其三维空间框架结构。

2、组织补片:

补片材料为人体组织经过脱细胞技术生成,移植到人体后,与人体正常组织具有高度的亲和性,是有生命力的活性组织,组织补片植入后,人体正常细胞在补片的一维支架上生长、增殖,同时分泌新的细胞外基质成分,从而形成自身组织。因此术后无异物感,看不出手术痕迹,外观自然,手感真实,增粗效果明显。

3、安全可靠:

此项手术本身不涉及睾丸,不涉及海绵体,不影响正常生理功能,手术过程中可以同时松懈海绵体使阴茎延长,并降低背侧神经敏感度从而有效延长夫妻性生活时间,同样,组织补片技术可以应用于尿道、裂的修复等。

4、无排异性:

由于是同种细胞组织结构,所以在手术应用中患者自身细胞组织有着很高的兼容性,不会发生排异现象,不会被人体所吸收,亦不会造成术后感染。



长沙东方男科医院
EAST MALE HOSPITAL OF CHANGSHA



男科咨询专线:
0731-8868 6666

院址:长沙市芙蓉中路二段16号(芙蓉广场西南侧)
网上医院:www.csdfnk.com